Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje ® Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual e Instrukcja instalacji ® Paigaldusjuhend

Log cabin FR34-4040-4

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi @ Casa de jardin e Anneks @ Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimdkki ¢ Dom z bali @ Freesprussmaja

Width 400 x Depth 400 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd e Szeroko$¢/Glebokos¢ e Laius/pikkus

Log thickness 34 mm
Bohlenstarke o Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse  Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek e Grubos¢ scian e Seinapaksus

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattaé oikeuden tehda tuotteeseen teknisia muutoksia e Tillverkaren har rétt att utfora
tekniska forandringar for produkten e Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian technicznych produktu e Tootja
jatab endale diguse muuta toote tehnilisi omadusi



Installationsvejledning — Pa dansk

1

o)

Generelt

Kaere kunde,

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tart, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeaerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&9 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran tammer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til saelgeren.

Garantien omfatter ikke fglgende:

>

YV V V VY

A\

Ujaevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraekker opstaet ved tarning der ikke er gennemgéaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Traedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfert fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller aendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dgre
og vinduer pga ukyndig behandling af treeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i veegdetaljer o.lign.

Garantien udgves ved at ombytte den fejlbehzeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Trae er et naturmateriale, der beveeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spreekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med treebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt breeddernes
underside, som ikke vil veere tilgaengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med treebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle daere
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de treekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-straling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, fglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:
[T

en hjeelper % stige hammer

g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %mélebénd E tang

Z boremaskine

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.
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Forberedelse af elementer:

Soretér alle  delene iflg
vaegskemaet (se tekniske data)
og placér dem i
monteringsraekkefglge i alle
husets 4 sider.

OBS: Placér aldrig delene
direkte pa greesset eller pa
plaret overflade, det kan veere
sveert eller maske umuligt at
renggre senere!

Fundament

Det vigtigste for husets lange levetid og sikkerhed er en god fundament. Kun et fundament, der ser
fuldsteendig vatter, med 90 graders vinkler og baerende, kan sikre et problemfrit montering og stabilitet af
havehuset samt fgrst og fremmest dgrenes passeevne. Med en god fundament holder Jeres nye
havehus mange flere ar.

Fundamentet skal laves sadan, at dens @verste kant er ca 5 cm fra jordoverfladen. Samtidig skal der
veere tilstraekkeligt med lufthuller for ventilationen under gulvet.

Vi anbefaler fglgende fundamenttyper:

o Laegte- eller punktfundamen

e Fundament lavet af beton- eller stenmursten

e Stgbt fundament

Fundamentets stattepiller skal placeres med max 50-60 cm afstand.

Enten s@g vejledning hos specialister eller lade dem lave fundamentet for dig.

3 Montering af havehuset
OBS:
» | pakken findes ogsa 2-3 markerede slagklodser (ca 20-30 cm lang vaegprofil)

Alle ovenstaende dele er IKKE markeret i skemaet.

» Alle dele pa skemaet er forsynet med trecifrede positionsnumre. Deres mere praecise placeringer
som er meerket med X findes pa skemaet.
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Sokkel (Fundamentsprosser)
Husets sokkel skal veere lige og i vatter for at garantere problemfri montering af resten af huset.

OBS! Forskellige hustyper kan have forskellig placering af fundamentet - se den vedlagte
sokkeltegning (se Tekninske data)!

Placér de forbehandlede sokkelsprosser pa det forberedte fundament som vist pa tegningen, med lige
afstande. Veer ngje med, at sprosserne ligger vandret i vatter og med 90 graders hjgrner far du skruer
dem fast.

TIPS: Vi anbefaler at placere en fugtspaerre mellem sokler og fundamentet, sa fugten ikke fordaerver
huset pa sigt.

TIPS: For at beskytte huset mod vind- og vejrforhold, anbefaler vi at soklens sprosser fastgeres pa
fundamentet. (Brug metalvinkler, ankere ell.lign.) Disse dele er ikke inkluderet i pakken!

Placeringen af fundamentsprosser

2,5x50

\’ . A \ \ \’\, 7
SN Zis
) Y _/
N = A
\ S/ -
0 mm (0=19mm)/

5 mm (D=26-56mm) |
10 mm (0=70mm} |‘

‘,"I‘ Pos. AR x

Vaegge

Ved monteringen af vaegge er det vigtigt, at:

» Delene monteres altid med noten gverst!

» Hvis nadvendigt brug slagklodsen og hammeren! Sla aldrig direkte pa breettet/noten!
Placér vaeggene som vist pa den vedlagte vaegplacering (se Teekniske data).

Farst monteres dele til de halve for- og bagveegge og skrues i
fast i fundamentsprosser. Derneest monteres Omgange:

sideveeggernes sprosser. OBS! Den fgrste omgang skal 1 M
stikke lidt udover fundamentsprosser: delene skal veere ca S
3-5 mm over sprossernes kanter. P4 den made falder A=B
regnvandet bedre ned i jorden uden at husets konstruktion
bliver vandskadet.

OBS: Efter fgrste omgang maéles diagonaler og delene
monteres om hvis ngdvendigt! Diagonalernes mal skal veere
preecis lige lange, sa er soklen lavet korrekt og sprosserne
kan fastgares.

Forsteet med monteringen ved at presse veegdelene ind i hinanden. Hvis ngdvendigt, brug slagkolds og
hammer. Glem ikke at starte med monterningen af dgre og vinduer.

Monteringen af dgren skal begynde efter 5.-6. omgange.
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Dare og vinduer

Dgrkarm: Dgrkarmens placering (Kun ngdvendigt med 2-delt dgrparti!):

> Ved 2-delt derparti er delene L, ]
leveret adskilt pga transporten
og den skal samles farst. (S o

> Karmens 4 dele settes sammen AR T A | | I A T
og skrues fast i hinanden. | ‘ e ‘ ‘

» Den del, der har dybest indsnit J ‘
skal placeres gverst i karmens | ‘ | ‘ “
ramme. Siderne er placeret | ‘
spejlvendt i forhold til w q |
dgrophaenget. | \

f=T1
I

> Selve dgrene skal monteres | \
senere. J ‘

> Ved 1-delt derparti leveres | |
darkarmen samlet. | il | ‘.

Montering af dgren:

Dgrkarmen placeres ved daerhullet og
skubbes hardt pa den nederste del.
Ved 2-delt derparti monteres nu
selve dgrene i karmen. For at kunne
abne dgren skal der nu monteres las
og handtag.

3
%

"\*\L}T“"f%/%/?'f’"r,

Montering af vinduer:

Fortsaet vaegdelenes montering indtil vinduets hgjde. Pa vaegplanen (se Tekniske data) kan man se, hvor
mange dele der skal vaere under hvert vindue. Vindue monteres ligesom dgren. Vinduesrammen
sammen med selve vinduet skubbes hardt i vindueshullet, sa den sidder fast pa den nederste del. Veer
opmaerksom pa at vinduet vender rigtigt.

TIPS: Ved monteringen af dare og vinduer skal man veere opmaerksom pa, hvilken vej disse abnes. Dgre

abnes altid udad. Vinduerabnes indad, undtagen disse vinduer, der har vindueshasper indad - disse
abes udad.

OBS: Det er ikke ngdvendigt at fastgare vinduer og dare til selve veegdelene! Hvis dette gnskes, skal de
fikseres kun med et par skruer i rammens nederste kant, for eftehanden som teeet tarrer yderligere, vil
vaegdelene falde nedad.

Den endelige regulering af degrenes og vinduernes placering kan ske fgrst ca 2-3 uger efter husets
faerdigmontering, nar huset har vaennet sig til vejrforholdene og alle delene er faldet pa plads.
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Gavl

Gavlen leveres som regel i ét stykke. (OBS! Ved visse modeller kan gavlen veere i flere dele! Disse skal
skrues sammen fgr montering). Efter monteringen af de sidste veegdele placeres gavlene pa for- og
bagsideveeggen og skrues fast.

Der er lavet markeringer i gavlene for laegter. Ogsa laegter har markeringer, sa alt falder nemt og sikkert
pa plads.

Markeringer i leegterne  skal Laegternes placering:
placeres ved markeringer pa 4 5x70
gavlene. ’

Det er vigtigt, at den gverste
veegdel, gavlen og leegterne flugter.

Efter laegtere er sat ordentligt pa 2 5x50
plads, skrues de fast i gavlene
oppefra. RBx-x \

OBS: Hvis veegdelene ikke er skubbet ordentligt pa plads, kan det vaere, at gavlen og veeggen ikke
flugter. Derfor skal veegdelene, hvis ngdvendigt, bankes pa plads eller hgvle sideveeggen eller gavien
lidt ned, sa det passer med hgjden.

Tag
For monteringen af taget skal alt tjekkes for at veere i vatter. Kontrollér samtlige vaegge.

OBS: Ved monteringen af taget skal der bruges en stabil stige. Man ma ikke betraede taget, eftersom
tagets konstruktion er beregnet til jeevn fordeling af trykket (sne, vind o.lign.) og ikke beregnet til
punktbelastning!

Begynd tagbraeddernes montering fra tagets forside. Bank braedderne let pa plads og sem dem fast
bade oppefra og nedefra i leegterne og vaeggen.

OBS: Tagbreedderne skal ikke bankes for hardt sammen for at undga ujeevnheder senere pga fugten
(treeet svulmer op)! Der skal vaere ca 1 mm mellem hvert braet for at give plads til denne beveegelse.

e Veer omaerksom pa, at tagbraedderne daekker tagryggen og nederste kant af braedderne er lige ved
udhaenget. Det er nemmest at gare det ved hjaelp af en snor eller ekstra laegte der er fastmonteret il
formalet.

e Tagbraedderne skal flugte med leengternes ender bade for og bag. Hvis ngdvendigt, skal de sidste
tagbraedder saves smallere, sa det passer.
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Placering af taglister:

Efter monteringen af tagbraedder fastggres tagpap og YPapp-x
taglister. / 2x16
Om tagbeklaedning og taglisterne er inkluderet i \
given model af huset, kan man se i skemaet! 7 3,5x40
I
Forst skrues udhaengslaegter og lister fast under (/\
tagbreeddernes ender. Dernaest monteres REXX =
tagbeklzedning. Ve
EaEx-x
YPapp-x
\M‘
REXx-x 7 !
\.3,5x40

Tagbeklzedning (OBS! Ikke inkluderet ved visse modeller!)

Tagpap skeeres i passende stykker efter tagets laengde og monteringen startes parallelt med tagets nedre
kant ved at bevaege sig opad mod tagryggen, tagpap-strimler laegges fra bagvaeggen mod forsiden. Lad
ca 2-4 mm tagpap stikke udover kanten. Fastgar pappet pa tagbreedderne med de medfglgende papsegm
med ca 15 cm mellemrum. Papstrimler skal folde over hinanden med ca 10 cm.

TIPS: Tagpap har forholdsvis kort levetid. Vi anbefaler ved lejlighed at overdesekke taget med
bitumenplader eller blik, som giver huset skgnnere ydre. Fglg instruktionerne fra producenten eller sgg
vejledning hos specialister.

Placering af paplister og udhaenget:

WBx-x
3,5x40
Efter monteringen af tagbeklaedning fastger YPapp-x
paplister og udhaengsbraedder pa enderne af RBx-x !
leegterne og @verste vaegdele. \ \ \,‘ W _ 3,5x40
z z X = T
{4\
_Dia

Gulv
Farst nar hele huset er faerdigmonteret, kan man laegge gulv, ellers bliver den ungdigt beskidt.

Placér gulvbraedderne pa soklen, bank dem forsigtigt mod hinanden og sem dem fast i
fundamentsprosserne. Hvis ngdvendigt, skal man save det sidste braet i bredden, sa den kommer til at
passe.

Til sidst placeres gulvlister, for at give lidt luftspreekker mellem gulvet og veeggen. Hvis ngdvendigt, skal
man save gulvlisterne i leengden, sa de kommer til at passe.

OBS: afhaengig af vejforholdene dér, hvor huset opfgres, kan det forekomme, at ogsa gulvbraedderne har
brug for ekstra plads at vokse og traekke sig sammen. Hvis gulvbraedderne er for terre, men klimaet
generelt fugtigt, suger de hurtigt meget fugt. Derfor er det vigtigt, at gulvbreedderne ikke er monteret for
teet pa hinanden for at undgéd mulige ujeevnheder i gulvet. Efterlad en lille spreek pa 1-2 mm mellem
gulvbraedderne. Hvis derimod klimaet er overvejende meget tgrt og varmt, kan man montere gulvbraedder
meget teet mod hinanden, for ved fortsaet tgrring vil breedderne treekke yderligere sammen og efterlade
synlige spraekker.
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Stormlister (OBS! Ikke inkluderet ved visse modeller!)

Stormlister (hvis inkluderet i saettet)
fastggres pa for- (2 stk) og
bagvaeggens (2 stk) inderside vhj.a.
medfelgende bolte. Det anbefales at
forbore delene. Venligst fglg angivne
afstandsmal fra tegningen for at
undgad problemer med treeets
voskeveerk i fremtiden.

Stormlister:

ca 100mm

!

TIPS: Stormlisterne skal fastggres i
den forste tagleegte foroven og i
midten af den fgrste hellange vaegdel
forneden. Hvis ngdvendigt, skal
Isiterne afkortes i toppen.

Boltene skal ikke fastskrues helt for
at udga problemer med traeets
bevaegelighed i fremtiden.

ca 130mm

Hvis huset har sunket, skal man
regulere  faestepunkter for at
veaeggene kunne synke nedad.

L]

E_ N

TV T YT I YT I YT T YT TR

Pa—vY Pos. StBx-x ,/ *

Generelle tips:

Problem: Der kommer spraekker mellem vaegdelene

Arsag: Der er monteret ekstra udstyr pa huset, som ikke lader traeet bevaege sig efter
vejforholdene.

Lasning: Hvis dgr/vindue er fastgjort pa vaeggen med skruer/sgm, skal disse skruer/sgm fjernes;
Hvis stormlisten er fastgjort for hardt, skal den lgsnes ved boltene;
Hvis der er monteret (nedlgbs)rgr pa vaeggen, skal monteringspunkterne til disse lgsnes;

Problem: Dgre og vinduer binder

Arsag: Huset/fundamentet er sunket

Lgsning: Kontrollér at huset stadig er vandret. Fundamentsprosser og vaegge skal atter seettes i
vatter.

Arsag: Dgre og vinduer er svulmet op pga. fugten.

L@sning: Dar-/vindueshaengsler reguleres; hvis ngdvendigt, skal man havle dgret eller vinduet

mindre, sa det kommer til at passe.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glade af det mange ar frem i tiden!
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RB1-1 | Roof board- Dachbrett- Madrier du teit- Tavola tetto- Tabla de tejado s [ 98| 8916 2220
Dia-1 | Diamond- Deckbrett- Madrier- Tavela di copertura- Rombe <> |2 19x140 300
e437.1 | Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo frontone- Tabla de % v |10 | 2200
facia
Reof edge reinforcement- Dachrandleiste- Baguette en berdure du toit- =
RE-1 Rinforze bordo tetto- Refuerzo borde tejado 16x45 == | 4 16x45 210
SiS5-1 | Side slat - Randleiste - Baguette en bardure - Listello berde 5 2 28x45 1686
g
SIBI-1 Storm brace- Sturmleiste- Protection contre le vent- Antivento- = | 4 25445 1780
Profector confra formentas
Fin -Fixing kit- Befestigungssef- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio- s
Kit de fijacion
AFROYP | Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullane- Perno- M8x80mm PUPO ——mm | g | SiBI]
QULSI | Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mertaiser- Serratura a cilindre- /,,@«‘5’
30x35 | Bombin- 30.35 i gn || T
QLIU | Door fittings- Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- /:4‘:
KAPal | QLIUKAPL ‘EE" T| TOsk-52P
gg%q Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado- 120Zn 2 | TU3k-52P
ONAZ | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm —— |420| RBI-1
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AutoCAD SHX Text
Object name

AutoCAD SHX Text
Page

AutoCAD SHX Text
"FR34-4040-4"

AutoCAD SHX Text
1/2

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
SPECIFICATION-STÜCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATIÓN

AutoCAD SHX Text
"FR34-4040-4"

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
34x57

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
34x114

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
34x57

AutoCAD SHX Text
1190

AutoCAD SHX Text
1056

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
34x114

AutoCAD SHX Text
1190

AutoCAD SHX Text
1056

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
34x114

AutoCAD SHX Text
4150

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
34x114

AutoCAD SHX Text
4300

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
34x114

AutoCAD SHX Text
4300

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
W1-1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
684

AutoCAD SHX Text
W2-1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
684

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x140

AutoCAD SHX Text
4300

AutoCAD SHX Text
Purlin - Dachpfette - Arbalétrier - Arcareccio

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x140

AutoCAD SHX Text
4300

AutoCAD SHX Text
Purlin - Dachpfette - Arbalétrier - Arcareccio

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
3732

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
RB1-1

AutoCAD SHX Text
Roof board- Dachbrett- Madrier du toit- Tavola tetto- Tabla de tejado

AutoCAD SHX Text
98

AutoCAD SHX Text
89x16

AutoCAD SHX Text
2220

AutoCAD SHX Text
Dia-1

AutoCAD SHX Text
Diamond- Deckbrett- Madrier- Tavola di copertura- Rombo

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x140

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
FaB7-1

AutoCAD SHX Text
Facia board- Giebelblende- Écran frontal- Schermo frontone- Tabla de

AutoCAD SHX Text
facia

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
19x120

AutoCAD SHX Text
2240

AutoCAD SHX Text
RE1-1

AutoCAD SHX Text
Roof edge reinforcement- Dachrandleiste- Baguette en bordure du toit-

AutoCAD SHX Text
Rinforzo bordo tetto- Refuerzo borde tejado 16x45

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
16x45

AutoCAD SHX Text
2150

AutoCAD SHX Text
SiS5-1

AutoCAD SHX Text
Side slat - Randleiste - Baguette en bordure - Listello bordo 5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
28x45

AutoCAD SHX Text
1686

AutoCAD SHX Text
StB1-1

AutoCAD SHX Text
Storm brace- Sturmleiste- Protection contre le vent- Antivento-

AutoCAD SHX Text
Protector contra tormentas

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
25x45

AutoCAD SHX Text
1780

AutoCAD SHX Text
Fim

AutoCAD SHX Text
-Fixing kit- Befestigungsset- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio-

AutoCAD SHX Text
Kit de fijación

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
QPOYP

AutoCAD SHX Text
8x80Zn

AutoCAD SHX Text
Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno- M8x80mm PUPO

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
QULSI

AutoCAD SHX Text
30x35

AutoCAD SHX Text
Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- Serratura a cilindro-

AutoCAD SHX Text
Bombin- 30.35

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
QLIU

AutoCAD SHX Text
KAPal

AutoCAD SHX Text
Door fittings- Türbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta-

AutoCAD SHX Text
QLIUKAPal

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
QRV1

AutoCAD SHX Text
20Zn

AutoCAD SHX Text
Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado- 120Zn

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
QNA2_

AutoCAD SHX Text
2x50Zn

AutoCAD SHX Text
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 2.5x50mm

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
USE

AutoCAD SHX Text
StB1-1

AutoCAD SHX Text
TU34-52P

AutoCAD SHX Text
TU34-52P

AutoCAD SHX Text
TU34-52P

AutoCAD SHX Text
RB1-1


Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCL ATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION bee
"FR34-4040-4"
%% Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dade- Tuerca- M8mm O I —
Q}§51P6PZ% Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm Zn b | L
QURPE3] Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 35x40mn e | §0 | Dia-1; FaBT-1; .
QKRPP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mm o | 12| TU3L-52P
AKRPP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x30mm — | 10 | REIM1
KRS Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornilo- 4.5xT0mm e | 30 | 2 OO
JKREP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mn || TU34-52P
IS8 | Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 8x22mm I —
Door - Tir - Porte - Porta-Puerta 1610x1822 1
i b m/ﬂll
‘ 18 ‘ 1510x1753mm
¢ I
i E):= B
i p
I I I I
] ©- |Object name "FR34-4040-4" Page 2/2



AutoCAD SHX Text
Object name

AutoCAD SHX Text
Page

AutoCAD SHX Text
"FR34-4040-4"

AutoCAD SHX Text
2/2

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
SPECIFICATION-STÜCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATIÓN

AutoCAD SHX Text
"FR34-4040-4"

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
QMUK

AutoCAD SHX Text
K8Zn

AutoCAD SHX Text
Nut- Schraubenmutter- Écrou- Dado- Tuerca- M8mm

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
QKRPP2

AutoCAD SHX Text
_5x16Zn

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm Zn

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
QKRPP3

AutoCAD SHX Text
_5x40Zn

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x40mm

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
QKRPP

AutoCAD SHX Text
3x20Zn

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mm

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
QKRPP

AutoCAD SHX Text
3x30Zn

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x30mm

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
QKRPP4

AutoCAD SHX Text
_5x70Zn

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mm

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
QKRPP

AutoCAD SHX Text
5x90Zn

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
QSE8

AutoCAD SHX Text
x22Zn

AutoCAD SHX Text
Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- 8x22mm

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1510x1753mm

AutoCAD SHX Text
TU34

AutoCAD SHX Text
-52P

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porta-Puerta 1610x1822

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TU34-52P

AutoCAD SHX Text
TU34-52P

AutoCAD SHX Text
RE1-1

AutoCAD SHX Text
Dia-1; FaB7-1; ...

AutoCAD SHX Text
SiS5-1;  001; 013;

AutoCAD SHX Text
014; 019


4300

3132

3L

4000

3132

13.93m2

161x182.2

L00



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
161x182.2

AutoCAD SHX Text
13.93m2


008

007
B/~ 006 005
B/~ (04
t T o0 = o
15 L 010 | 010
14 L 010 | 010
3 L 010 | 010
12 L 010 1| 010
11 il 010 | 010
10 il 010 = | 010
9 il 010 ==} | 010
8 il 010 | 010
1 il 010 | 010
6 L 010 1| 010
5 il 010 | 010
b i, 010 | 010
. ! i
%VallZ O
1056 1620 1056
10 ?L 3766 3%‘ 00

4000

2451



AutoCAD SHX Text
Wall  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2


" 22 _ ¥~ 008 007
9 20 _—E\\ B[/~ 006 0
18 _—E\\ B/~ (04
11 — m~, 003
16 il 1| 002
15 L | 002
14 L | 002
3 L | 002
12 L | 002
11 il | 002
10 il 1| 002
9 L | 002
8 il 1| 002
1 il | 002
6 L 1| 002
5 il | 002
b L | 002
0 i
Wall 1 O
3132
10 ?L 3766 3%‘ 00
®
4000

2451



AutoCAD SHX Text
Wall  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2


16
5

Wall A

— N WFUTON—J00 O

4300

400

3132

013
012
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002

10 ?L

3766

4000

00

1824



AutoCAD SHX Text
Wall  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013


16
5

Wall B

— N WFUTON—J00 O

4300

400

3132

014
012
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002

10 ?L

3766

4000

00

1824



AutoCAD SHX Text
Wall  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
014


§57x8¢

0£X5"%

—\ 06X

0CXe

sid zxz
9xs'z

0f/apoW [3p epuU0Ias e 3JelieA ouossod aya10ads a7 4
Jeiquies apand ug1oesy129dss e ‘ojapow [ap opusIpuadaq
anby129ds a[apow 3f UO|aS 431N JUSANSd SUOIIEI1}109dS STT 4
uIas YaIIparyasiaiun j[apopy yaeu af usuugy uoieyijizads aid 4
Jopouw 214123ds ay3 uo Suipuadap Aiea Aew uoi3eIl4123ds oy 4

06X5



	KONTRSCH-Düsseldorf1_20100128_helistvee.pdf
	Blockhaus DÜSSELDORF 1
	Art.-Nr. FRF40-4141

	esileht_Düsseldorf1_20100128_helistvee.pdf
	Montageanleitung
	Blockhaus DÜSSELDORF 1
	FRF40-4141


	esileht_Düsseldorf3_20100129_helistvee.pdf
	Montageanleitung
	Blockhaus DÜSSELDORF 3
	FRI40-5050


	KONTRSCH-Düsseldorf3_20100129_helistvee.pdf
	Blockhaus DÜSSELDORF 3
	Art.-Nr. FRI40-5050

	3. esileht FR-maja eng-ger-fra-ita-esp.pdf
	Installation manual
	Log cabin FRI40-5044
	Blockhaus ● Maisonnette en poutres ● Casa di travi ● Casa de jardin
	Breite/Tiefe ● Largeur/Profondeur ● Lunghezza/Profondita ● Ancho/Profundidad
	Bohlenstärke ● Épaisseur des murs ● Spessore delle pareti ● Grosor de pared


	FR_tekstiosa_IT_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	I. In generale
	  Gentile Cliente,
	   Garanzia
	 Verniciatura e cura

	II. Preparazione al montaggio
	Attrezzi e preparazione dei particolari
	Fondamenta

	III. Montaggio
	Pareti
	Timpano
	Tetto
	Pavimento
	Listelli antivento (se in dotazione!)


	FR_tekstiosa_FRA_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	I. Généralités
	  Cher client, 
	 Garantie
	 Peinture et entretien 

	II. Préparation au montage
	Outils et préparation des détails
	Fondations

	III. Montage
	Longrines
	Parois
	Porte et fenêtres
	Pignons
	Toit
	Plancher
	Contreventements (s'ils font partie de l'étendue de la fourniture!)
	Conseils


	FR_tekstiosa_ESP_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	Información general
	Estimado cliente,
	Garantía
	Pintura y mantenimiento de la cabaña

	Preparativos para el montaje
	Herramientas y la preparación de los elementos
	Cimentación

	Ensamblaje de la cabaña
	Rastreles de cimentación
	Paredes
	Puertas y ventanas
	Ápice
	Tejado
	Suelo
	Protección contra tormentas (¡NB! ¡No incluido en el paquete de entrega de los algunos modelos!)
	Recomendaciones generales:


	FR_tekstiosa_IT_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	I. In generale
	  Gentile Cliente,
	   Garanzia
	 Verniciatura e cura

	II. Preparazione al montaggio
	Attrezzi e preparazione dei particolari
	Fondamenta

	III. Montaggio
	Pareti
	Timpano
	Tetto
	Pavimento
	Listelli antivento (se in dotazione!)


	FR_tekstiosa_ENG_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	General information
	Dear client,
	Warranty
	Garden house painting and maintenance

	Preparation for assembly
	Tools and preparation of components
	Foundation

	Garden house assembly
	Base frame (Foundation joists)
	Walls
	Door and window
	Apex
	Roof
	Floor
	Storm braces (NB! Not included in some house option kits!)
	General advice:


	3. esileht FR-maja eng-ger-fra-ita-esp.pdf
	Installation manual
	Log cabin FRB34-4040
	Blockhaus ● Maisonnette en poutres ● Casa di travi ● Casa de jardin
	Breite/Tiefe ● Largeur/Profondeur ● Lunghezza/Profondita ● Ancho/Profundidad
	Bohlenstärke ● Épaisseur des murs ● Spessore delle pareti ● Grosor de pared


	FR_tekstiosa_ENG-DE-FRA-IT-ESP_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	General information
	Dear client,
	Warranty
	Garden house painting and maintenance

	Preparation for assembly
	Tools and preparation of components
	Foundation

	Garden house assembly
	Base frame (Foundation joists)
	Walls
	Door and window
	Apex
	Roof
	Floor
	Storm braces (NB! Not included in some house option kits!)
	General advice:

	FR_tekstiosa_DE_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	I. Generelles
	Sehr geehrter Kunde,
	Gewährleistung
	Anstrich und Pflege

	II. Vorbereitung zur Aufbau
	Werkzeuge und Vorbereitung der Details
	Fundament

	III. Aufbau
	Lagerhölzer
	Wände
	Tür und Fenster
	Giebel
	Dach
	Fussboden
	Sturmleisten (Falls im Lieferumfang!)
	Allgemeine Tipps:


	FR_tekstiosa_FRA_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	I. Généralités
	Cher client,
	Garantie
	Peinture et entretien

	II. Préparation au montage
	Outils et préparation des détails
	Fondations

	III. Montage
	Longrines
	Parois
	Porte et fenêtres
	Pignons
	Toit
	Plancher
	Contreventements (s'ils font partie de l'étendue de la fourniture!)
	Conseils


	FR_tekstiosa_IT_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	I. In generale
	Gentile Cliente,
	Garanzia
	Verniciatura e cura

	II. Preparazione al montaggio
	Attrezzi e preparazione dei particolari
	Fondamenta

	III. Montaggio
	Pareti
	Timpano
	Tetto
	Pavimento
	Listelli antivento (se in dotazione!)


	FR_tekstiosa_ESP_U-joonis-madal-l2vi.pdf
	Información general
	Estimado cliente,
	Garantía
	Pintura y mantenimiento de la cabaña

	Preparativos para el montaje
	Herramientas y la preparación de los elementos
	Cimentación

	Ensamblaje de la cabaña
	Rastreles de cimentación
	Paredes
	Puertas y ventanas
	Ápice
	Tejado
	Suelo
	Protección contra tormentas (¡NB! ¡No incluido en el paquete de entrega de los algunos modelos!)
	Recomendaciones generales:



	FR_tekstiosa_tappidega-maja_viilkatus_ST_keeled_koos_eng-ger-fra-ita-esp-no-se-fi-dk-nl-est_lisadetailita.pdf
	1. kontrleht FR-EL-PAV-maja eng-ger-fra-ita-esp-nl-no-dk-fi-se
	3. esileht FR-maja eng-ger-fra-ita-esp-no-nl-cz-fi-se
	Sally_10_2_m2 Sein 1 2019.11.13 862.pdf
	Sheets and Views
	Model


	Sally_10_2_m2 Sein 2 2019.11.13 862.pdf
	Sheets and Views
	Model


	Sally_10_2_m2 Sein A 2019.11.13 862.pdf
	Sheets and Views
	Model


	Sally_10_2_m2 Sein B 2019.11.13 862.pdf
	Sheets and Views
	Model






